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Estructura de la prueba:
La duracién total de la prueba es de hora y media. El alumno debe elegir una de las

dos opciones de examen (opcién A u opcién B) que se presentan.

Cada opcién comprende tres bloques:
* Bloque 1: Desarrollo de un tema. Se evaluard con un méximo de 4 puntos
* Bloque 2: Caso préctico. Se evaluaré con un méximo de 3 puntos
* Bloque 3: Conceptos. Se evaluara con un méximo de 3 puntos

OPCION A

Bloque 1: Tema
Poblacién y espacio en Espafia a finales del siglo XX. Factores sociales y econémicos
que explican la actual distribucién de la poblacién espafiola.

Bloque 2: Caso practico
Mapa: la vegetacién en Espafia. Comentar la distribucién de los diferentes tipos de

vegetacidn y las causas que la explican.
(NOTA: el mapa se encuentra en la pagina siguiente)
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Bloque 3: Cuestiones

Definir los siguientes términos o conceptos

1. Aridez
2. Borrasca
3. Lluvia 4cida
4. Reconversién industrial
5. Cultivos industriales
6. Concentracién parcelaria



OPCION B:

Bloque 1: Tema
Las grandes unidades de relieve de 1a Peninsula Ibérica: descripcién y caracteristicas.

Bloque 2: Caso prictico

Tabla de estructura sectorial del Producto Interior Bruto por Comunidades Auténomas.
Datos de 1995

A partir de los datos del cuadro, explicar y analizar las caracteristicas de la estructura
productiva de las Comunidades Auténomas y las diferencias existentes entre las mismas.

ESTRUCTURA SECTORIAL DEL P.LB. - 1995

Comunidades Agricultura y pesca Industria Construccién | Servicios
Andalucia 9.3 13,9 10,3 66,2
Arapdn 6,9 27.5 = 57.9
Asturias 3.4 31,3 7.3 57,8
Baleares 1.4 7.8 6,5 B4,1
Canarias 3.3 8.9 7.9 70,7
Cantabria 5,0 23,8 7,0 64,0
C-La Mancha 12,4 23,5 11,9 52,0
Castilla Ledn 10,7 24,6 8.3 56,2
Cataluiia 1,8 28,2 7,1 62,8
C. Valenciana 3.2 26,1 7.6 62,8
Extremadura 14.2 15,6 11,8 58,2
Gelicia 1.9 20,2 11,7 60,2
Madrid 0,2 16,7 6,1 76,9
Murcia 8,6 204 9.9 61,0
Navarra 5.0 35.7 7,2 52,0
Pais Vasco 1,8 34,7 6,7 56,5
La Rioja 11,8 28,8 6.7 52,5
Ceuta y Melilla 0,6 3,8 6,4 £9,1
Total Espaifia 6,4 22,1 B,1 65,0




Bloque 3: Cuestiones

Definir los siguientes términos 0 conceptos:

1. Litologia

2. Desarrollo sostenible
3. Caudal

4. Hipermercado

5. Transicién demogréfica
6. Plan de Estabilizaci6n



